

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno a příjmení studenta	Silvie BÁRTOVÁ
Název práce	Koncept SMART cities v České republice: východiska, dosavadní zkušenosti a aplikace
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Navazující
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KRM
Vedoucí práce	Pělucha Martin, doc. Ing. Ph.D.
Autor posudku	doc. Ing. Martin Pelucha Ph.D.

Posudek závěrečné práce

1. Logická struktura práce 1.0

Poznámka:Předložená diplomová práce má logickou strukturu, tj. je kontinuálně zpracovávána od zadání práce, přes hloubkovou rešeršní analýzu obsahující také vybrané příklady ze zahraničí a praktickou část obsahující i vlastní empirii.

2. Naplnění cíle práce 1.0

Poznámka:Diplomantka naplnila stanovený cíl práce a také zodpověděla na všechny stanovené výzkumné otázky, které podložila jak vlastním empirickým šetřením, tak i průřezovými poznatky k problematice SMART cities.

3. Metodický postup 1.0

Poznámka:Metodicky nemám k diplomové práci žádné připomínky. Diplomantka využila poznatky z literární rešerše v praktické části. Vlastní empirický výzkum zahrnul dotazníkové šetření na reprezentativním vzorku a dále řízené rozhovory.

4. Hodnocení teoretického a/nebo praktického přínosu práce 1.0

Poznámka:Koncept SMART cities představuje módní pojem posledních let, o který je stále větší zájem nejen v akademické sféře, ale také v praxi managementu měst a obcí. Z tohoto hlediska má diplomová práce přínos zejména pro město České Budějovice.

5. Práce s literaturou 1.0

Poznámka:Diplomantka prokázala vysokou míru erudovanosti a schopnosti práce s aktuální literaturou. Velmi oceňuji zejména zahrnutí a rešeršní analýzu zahraničních zdrojů, které jsou k této tématice nejvíce relevantní.

6. Formální stránka 1.0

Poznámka:K formální stránce zpracování diplomové práce nemám žádné výhrady.

7. Vlastní přínos studenta k řešení problematice 1.0

Poznámka:Diplomantka zpracovala téma se zaměřením na případ města České Budějovice, které v pozici krajského města má v Jihočeském kraji celé spektrum možností jak tento koncept aplikovat. Přínos spatřuji také v komparativní analýze.

8. Kontrola plagiátorství (výsledek) **negativní**

Závěr

Hodnocení práce (známka): **výborně**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Diplomová práce je zpracována na velmi vysoké úrovni a za pozitivní lze označit nejen vlastní empirické poznatky z provedeného šetření (dotazník i řízené rozhovory), ale také z provedené literární rešeršní analýzy, která je velmi dobře zacílená. Diplomantka prokázala schopnost zpracovat diplomovou práci na požadované úrovni kladené na tento typ akademické práce a lze ji doporučit k obhajobě. V případě úspěšné ústní obhajoby doporučuji hodnocení výborně.

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

V diplomové práci jsou představeny základní prvky návrhu možné strategie pro konceptualizaci a aplikaci SMART city v Českých Budějovicích. Jsou zároveň stanoveny i postupné kroky, jejichž prostřednictvím by mělo být dosaženo ideálního/požadovaného stavu. Z výsledků dotazníkového šetření (občané) i řízených rozhovorů (zástupci města) však obecně nevyplývá, jak vlastně zástupci města České Budějovice chápou a vnímají koncept SMART city z pohledu běžných každodenních činností. Prosím o bližší vysvětlení, jak zástupci města tento koncept vnímají, resp. jak k němu chtějí dlouhodobě přistupovat.

Datum: 09.05.2018

Podpis vedoucího práce